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Protokoll:
Sektionen för Medicinsk
Teknik
PNS #5
Onsdag 9 april 2025, 18:02
å Tolvan, KTH, Stockholm

1 Formalia

1.1 Mötets öppnande

Vice ordförande Elinor Fligman öppnar mötet 18:48.

1.2 Val av mötesordförande

Wilma Selander nominerar Elinor Fligman till mötesordförande. Elinor god-
tar nomineringen.

Mötet väljer Elinor Fligman till mötesordförande.

1.3 Val av mötessekreterare

Elinor nominerar Filip Stenlund till mötessekreterare. Filip godtar nomine-
ringen.

Mötet väljer Filip Stenlund till mötessekreterare.

1.4 Justeringspersoner och justeringsdatum

Armin Shafiei nominerar Andreas Larsson till justeringsperson. ”NEJ!”, ut-
brister Andreas. Armin nominerar istället Rasmus Neuman till justerings-
person, som godtar nomineringen. Fredrik Carlberg nominerar Armin Shafiei
till justeringsperson. Armin godtar nomineringen efter en kortare diskussion.

Mötet väljer Rasmus Neuman och Armin Shafiei till justeringspersoner.

Filip föreslår att justeringsdatum ska sättas till den 30 april, vilket juste-
ringspersonerna tycker låter bra.

Mötet väljer den 30 april till justeringsdatum.
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1.5 Närvaro

Wilma Selander
Elinor Fligman
Douglas Andersson
Filip Stenlund
Nella Siitonen
Ester Schönborg
Isabella Stillström
Maja Nuhić
Saron Yohanes
Livia Dahl
Viktor Lundin
Katja Yacob
Andrea Söderberg
Max Ekstedt
Jonas Lazrak
Viktoria Elezovic
Williams Tsoi

Mert Affan
Pooneh Ghaffari
Rasmus Neuman

Amanda Daae
Andreas Larsson
Armin Shafiei
Fredrik Carlberg
Olivia Uribe
Elise Hultén
Hanna Everbrand
Erika Young Lalić
Julia Espmark Oldin
Nura Memić
Laura Soto Rodriguez

Dennis Yakubenko
Clara Asterius

Ordförande
Vice Ordförande
Kassör, MAL1

Sekreterare
Kommunikationsansvarig,Fø F2

Ledamot med JML-ansvar3

Appendix
SNO4

VSNO5

PAS6

Ordförande Valberedningen
Ordförande JML-gruppen
Fø F
Internationellt ansvarig
Ordförande NLG7

INO8

VINO9, Tillträdande MTE-
projektledare
Källarmästare
QM10, Ledamot i KF11, MAL
MULLE MECK12, MAL, KF-
suppleant
Studerandeskyddsombud
Webmaster
Revisor
Revisor
Tillträdande Sekreterare
Tillträdande Ledamot
Tillträdande Ledamot
Tillträdande NLG-ordförande
Tillträdande JML-ordförande
Tillträdande VSNO
Tillträdande MTE- projektle-
dare
Tillträdande Webmaster
Tillträdande Källarmästare

1Medteks Ansvariga för Lokal
2Mottagningsansvarig
3Jämställdhet, Mångfald och Lika villkor
4Studienämndsordförande
5Programansvarig Student
6Näringslivsgruppen
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1.6 Försenad ankomst

Ingen försenad ankomst.

1.7 Adjungeringar

Elinor yrkar på att adjungera alla i rummet med närvaro- och yttranderätt.
Yrkandet bifalles.

1.8 Godkännande av dagordning

Mötet godkänner dagordningen i sin helhet.

2 Informationspunkter

2.1 Överlämningar

Elinor säger att alla som ska träda på ska få ha en överlämning och hoppas
att dessa är inbokade.

2.2 Tack!

Elinor vill tacka PNS för det här året och säger att hon har tyckt att det
varit väldigt kul att leda PNS. Hon har gillat att se diskussionerna som ägt
rum på mötena. Wilma säger att hon tycker att det är sorgset att kliva av.

3 Uppdateringar & månadsuppdateringar

Mötet tar ett varv runt bordet.

Maja Nuhić mår bra och berättar om studienämndens verksamhet för tillfäl-
let. De kommer att ha mötet med Massimiliano Colarieti Tosti framöver om
utbildningen och löser just nu problemen med de högskolepoäng som inte
blivit inrapporterade.

Hanna Everbrand berättar att hon ska kliva på som ledamot och att hon
mår bra.

7Idrottsnämndsordförande
8Vice Idrottsnämndsordförande
9Qlubbmästare

10Kårfullmäktige
11Medteks Ansvariga för Lokal
12Fordonsansvarig
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Erika Young Lalić mår bra och berättar att hon ska kliva på som NLG-
ordförande.

Katja Yacob berättar att hon är lite trött och att hon har haft möten med
KTH:s JML-strateg och PR. Hon har även planerat den kommande worksho-
pen tillsammans med KTH och RFSU.

Julia Espmark Oldin berättar att hon ska kliva på som JML-ordförande och
att hon redan varit med på flera möten med Katja. Hon meddelar att hon
mår bra.

Saron Yohanes berättar att hon mår bra och tillägger till det Maja berättat
att de även anordnat lärarmiddagen, som blev lyckad.

Rasmus säger att han alltid mår bra och berättar att han ska bli MULLE-
MECK, och Vice Ordförande13. Han har hållit i en fordonsutbildning för
Isabella Stillström.

Viktor Lundin mår bra och berättar att han sitter kvar som valberednings-
ordförande.

Williams Tsoi berättar att han ska kliva på som Projektledare för MTE.

Dennis Yakubenko berättar att han ska kliva på som Webmaster och att han
mår bra.

Viktoria Elezovic berättar att hon fortfarande är INO och att det är svårt
att anordna större evenemang under tentaperioden. Hon meddelar att hon
mår hyfsat bra.

Clara Asterius mår bra och säger att hon kliver på som KM snart.

Olivia Uribe berättar att hon ska kliva på som Sekreterare och MAL och att
hon mår bra.

Laura Soto Rodrquez berättar att hon ska kliva på som Projektledare för
MTE och att hon mår bra.

Elise Hultén berättar att hon mår bra och att hon ska kliva på som Ledamot
i styret.

13Mindre viktigt.
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Max Ekstedt säger att kliver av som INA snart och kliver inte på som INA
igen.14 Han berättar att han mår bra och att han har haft möte med THS
Main.

Amanda Daae mår bra och berättar att hon hade ett SSO15-möte för ett tag
sedan. De diskuterade på mötet de JML-policys som vissa sektioner har och
hur dessa följer THS JML-policy. Hon var innan detta möte med i början på
ett Dare to Care-möte för att sammanställa utredningsmaterialet till sektio-
nerna.

Mert Affan berättar att han kliver av som källarmästare och på som kassör.
Han var på lokalråd nyligen och diskuterade det nya nyttjanderättsavtalet
för lokaler mellan THS och KTH. Det nya avtalet ska möjliggöra festanmä-
lan till 05:00 i sektionslokalerna till mötets stora entusiasm. Mert meddelar
att han mår bra.

Livia Dahl berättar att hon kliver av som PAS snart och att hon mår bra.

Jonas Lazrak säger att han är trött och att det har varit en lång dag. Han
berättar vidare att några i NLG vecka 18 ska ner till Göteborg och besöka
ARME16 på Chalmers tillsammans med ArG17. NLG försöker även hitta fö-
retag till mottagningen och lunchföreläsningar.

Andrea Söderberg berättar att hon är Fø Foch att det går ganska bra med
planeringen. De bråkar just nu med företag och om lokaler, vilket Wilma
hjälper till med. De har även kontaktat alla nämnder och frågat vilka som
vill medverka under mottagningen.

Armin berättar att han sitter som revisor och att han inte har gjort så myc-
ket förutom att ha deltagit på Val-SM. Han säger att det är nu det roliga
och tråkiga börjar för revisorerna.

Andreas mår bra och berättar att han sitter som Webmaster fram till sista
april. Sedan sist har han översatt det sista på hemsidan och säger att om
något inte ser korrekt ut kan man kontakta honom eller Dennis om det är
efter 30 april.

Pooneh Ghaffari berättar att hon ska på två KF nästa vecka och behandla en
massa motioner. Hon berättar vidare att det går bra för PR och att det snart
är Vårbal och VPR18. PR ska anordna en dagspub den 1 maj med uteserve-
ring. Pooneh berättar att det kommer att vara lite bakisvibe till en början

14Kan han ha jinxat något nu?
15Studerandeskyddsombud
16Arbetsmarknadsgruppen Elektro
17Elektrosektionens arbetsmarknadsgrupp
18Valborgspubrundan
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med en silliz/brunch. De hoppas sedan att de kan hålla öppet till sent om
det är ashype. Hon säger att det kanske även kommer ett nytt märke på VPR.

Fredrik berättar att han är revisor och att han och Armin ska börja jobba
när verksamhetsberättelserna kommit in.

Douglas Andersson berättar att han kommer att kliva av som Kassör och
MAL och kliva på som KF-ledamot. Han meddelar att sista dagen för att
kunna anmoda kommer att vara tisdag 29 april innan 10:00. ”Vi ses vid halv
tio.”, säger Wilma.

Nella Siitonen berättar att hon ska kliva av som Kommunikationsansvarig
och sitta kvar som Fø F. Hon har gjort samma som Andrea som Fø Foch sam-
ma gamla vanliga som Kommunikationsansvarig. ”Mår helt bra.”, säger Nella.

Isabella berättar att hon kommer att sitta kvar som Appendix och kliva på
som Kommunikationsansvarig. Hon har gått på sittningar och anordnat sitt-
ningar sedan sist.

Ester Schönborg berättar att hon sitter som Ledamot med JML-ansvar och
att hon snart går av. Hon meddelar att hon mår bra och gjort lite allmänna
grejer.

Wilma berättar att hon sitter som ordförande och tackar alla för året. Hon
tycker att det har varit kul att se alla nämnders arbete. Wilma berättar att
hon mår bra.

Filip säger att han ska kliva av som Sekreterare och kliva på som Ordföran-
de. Han har sedan sist skrivit klart protokollet från SM och laddade upp det
i tid igår.

Elinor berättar att hon sitter som Vice Ordförande men att hon snart kliver
av och istället går på som revisor. Sedan sist har hon planerat det här mötet
och gjort massa annat styrelsearbete.

4 Rant session

Mötet genomför en rant session.

Mötet går till glasspaus 19:31.

Mötet återupptas 19:51.
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5 Diskussionspunkter

5.1 Vad tycker PNS om styrelsens år?

Elinor berättar att punkten är lite felformulerad men att hon har gjort en
enkät för att utvärdera hur väl PNS fungerat under året. Hon berättar att
styrelsen även ska gå ut med en enkät till hela sektionen där medlemmar kan
tycka till om styrelsens arbete. Elinor öppnar upp för diskussion kring PNS
år och uppmanar att fylla i enkäten om PNS.

Mötet fyller i enkäten.

Armin tycker att det till nästa år bör finnas bilder på alla nämndordföran-
den på hemsidan, vilket mötet håller med om. Max tycker att det kan vara
kul med en lista över tidigare postinnehavare likt det Elektro har. Fredrik
berättar att han har gjort ett sådant men på grund av GDPR är det oklart
om det kan publiceras på hemsidan.

5.2 JML - rapporten

Katja Yacob berättar att de sammanställer JML-rapporten och att de nästan
är klara. Hon går igenom rapporten med mötet och berättar de viktigaste
delarna. Årets JML-enkät har fått flest svar någonsin, vilket JML-gruppen
tycker är viktigt. Sektionernas medlemmar har i enkäten berättat att det på
sektionen råder en stark alkoholkultur och att fler alkoholfria event efterfrå-
gas. Sedan förra året har förekomsten av trakasserier och diskriminering ökat
samtidigt som andelen som säger att de sett någon annan bli trakasserad el-
ler diskriminerad har minskat. Flera medlemmar har uttryckt en känsla av
utanförskap och att de inte känner sig välkomna i sektionerna. Årets rapport
visar även att medlemmarna fortsatt anser att sektionerna är hierarkiska och
att det förekommer elitism.

Katja berättar att JML-gruppen jobbat mycket med att jämföra årets resul-
tat från enkäten med tidigare år för att se trender. De kommer även att dela
med sig av rapporten till RFSU för att de ska ha ett underlag för planering-
en av kommande workshops om samtycke. Hon berättar även att tanken är
att det ska anordnas två workshops. Den första kommer att vara riktad till
nämndordföranden och bestå av en föreläsningsdel för att de ska få bättre
kunskap i ämnet.

Katja berättar även att det inkommit svar i enkäten som vittnar om att
det förekommer trakasserier på de olika nämndernas interna arrangemang.
JML-gruppen har därför diskuterat att varje nämnd ska ha en JML-ansvarig
som ska vara extra uppmärksam och fungera som en länk mellan nämnden
och JML-gruppen. Flera på mötet tycker att det låter som en bra idé men
det lyfts även en oro om att dessa personer inte ska leka poliser. Det behövs
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tydliga riktlinjer för hur en sådan JML-ansvarig ska agera och hur kontakten
med JML-gruppen ska skötas.

5.3 JML - uppföljning

Elinor säger att mötet på förra PNS diskuterade inkludering på sektionen.
hon berättar att styrelsen sedan dess har haft ett möte med E-styret och
bestämt att det ska anordnas en gemensam workshop kring det. Styrelserna
bestämde att denna ska anordnas till hösten i och med att det ska anordnas
en workshop om samtycke nu på våren. Tanken är att man då även ska kunna
få input från nyantagna om hur de sett på inkluderingen under mottagningen.

Fredrik säger att man diskuterade vad förtroendevalda och icke-förtroendevalda
har för ansvar och rättigheter. Wilma säger att workshopen ska behandla det
och Elinor säger att workshopen kommer att finnas till för att alla ska få tyc-
ka till. Fredrik tycker att det ska sluta i en motion eller proposition men att
en workshop inte krävs. Pooneh tycker att det skiljer sig mellan inkludering
på sektionen och vad personerna som anordnar event har för skyldigheter
och rättigheter.

Pooneh undrar om det diskuterats med E-styret om hur man ska hantera en
händelse där en anordnare bryter mot THS JML-policy. Wilma säger att det
har diskuterats och att om man hade haft vetskapen i den specifika situatio-
nen som uppstod tidigare i år skulle man satt stopp för evenemanget och att
man i framtiden kommer att göra det. Hon säger att styrelserna även disku-
terade att uppföra en gemensam JML-policy. Nella berättar att styrelserna
diskuterade att vissa föreningar inte behöver ha poster som är hemliga och
att styrelserna skulle behöva ges en bättre inblick i sådana föreningar.

Mötet diskuterar hur sektionen bör ställa sig till evenemang riktat mot sek-
tionsmedlemmar som anordnas av föreningar som inte ligger under sektionen.
Mötet diskuterar vikten av att ha god dialog med dessa för att kunna ställa
krav på evenemangen. Sektionen har som störst handlingskraft när evene-
mangen anordnas i sektionens lokaler.

5.4 SSO

Amanda säger att hon arbetar med att skriva dokumentation om hur SSO
ska hantera anmälningar om lokaler och personanmälningar. Hon vill att det
ska vara tydligt för sektionsmedlemmar vad man kan förvänta sig av en an-
mälan till SSO. Amanda säger att hon har ett dokument som säger vad som
förväntas av henne och undrar om mötet tycker att det ska finnas ett liknan-
de dokument till sektionsmedlemmar om vad en SSO gör. Andrea, Wilma
och Nella säger att det det vore jättebra att ha en SSO-policy på hemsidan.

Amanda berättar att hon som SSO får dokument om vilka rättigheter och
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skyldigheter som studenter respektive skolan har. Hon säger att hon som
SSO kan ta ärenden om undermåligt ventilation och problem med dörrar,
vilket ligger under skolans skyldigheter. Amanda säger att hon tycker att
det ska finnas information om hur anmälningar för lokaler och personer går
till.

Julia säger att de till årets JML-enkät fick svar om att personer inte visste
om de skulle anmäla till SSO eller JML-ordförande. Hon tycker att JML-
ordförande och SSO ska skriva ett gemensamt dokument för hur anmälningar
fungerar. Amanda tycker att det låter bra.

6 Workshop - Verksamhetsberättelse

Elinor berättar att hon skickade ut ett dokument för verksamhetsberättel-
serna för ett tag sedan och undrar om någon har frågor eller funderingar om
verksamhetsberättelsen. Elinor går igenom hur nämnderna ska skriva sina
verksamhetsberättelser.

7 Övriga frågor

Max undrar vad mötet tycker om att ändra mandatperioden för INA till
samma som Fø Foch IntSekt19. Pooneh frågar om Max i så fall kan tänka
sig att sitta de extra månaderna fram till den nya mandatperioden och Max
säger att han kan tänka sig det. Pooneh och Fredrik säger att det kan ändras
i det nya reglementet som SRK20 skriver just nu. Mötet diskuterar hur detta
ska hanteras i och med att det sker ett fyllnadsval för INA på Maj-SM då
även det föreslagna nya reglementet är tänkt att behandlas.

8 Nästkommande möte

Nästkommande möte är inte Elinors ansvar men kommer att ske.

19International Secretaries, Elektros ansvarig för internationella mottagningen.
20StyrdokumentsRevideringsKommittén
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9 Mötets högtidliga avslutning

Vice ordförande Elinor Fligman avslutar mötet 21:40.

Vid protokollet Justeras

Filip Stenlund
Mötessekreterare
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS

Elinor Fligman
Mötesordförande
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS
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